



## **В Левокумском районе женщина подозревается в оскорблении сотрудника полиции**

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 30-летней жительницы села Бургун-Маджары Левокумского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). По версии следствия, 20 мая текущего года женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в кабинете директора школы, оскорбила грубой нецензурной бранью начальника ОДН отдела МВД России по Левокумскому району, проводившей с ней профилактическую беседу о правильности воспитания несовершеннолетнего ребенка. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор необходимых доказательств.

20 Июня 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/695277>